

卡扎菲的儿子还活着

利比亚电视台播放录像,否认其被炸死

利比亚国营电视台当地时间9日播放了一段录像,称之前利反对派宣称死亡的利领导人卡扎菲的儿子哈米斯仍然活着,反驳反对派的指称。

利比亚国营电视台声称,这段录像是在9日录制的,录像画面显示,一名相貌酷似哈米斯的男子身穿军服、头戴贝雷帽,正在探视据称是早些时候在北约轰炸中受伤的伤员,与他们交谈。这些伤员是在利比亚西部城镇兹利坦附近一处农场遭到北约袭击的。

录像显示,据称是哈米斯的这名男子

对一位躺在医院病床上的受伤妇女说“他们轰炸了房子。你的意思是你没有料到这场袭击”。

报道指出,如果这段录像是真实的,它将是首段证明哈米斯依然活着并情况良好的视频证据。

8月4日,利比亚反对派宣称北约在针对兹利坦的空袭中炸死了卡扎菲的儿子哈米斯及其他32人。

5日,利比亚政府否认哈米斯遇袭身亡的消息。利比亚政府发言人穆萨·伊布拉希姆称:“哈米斯遭北约空袭身亡的消息根本

就是企图掩盖在和平城市有平民被杀事实的肮脏谎言。”

据介绍,今年28岁的哈米斯早年在俄罗斯一所军事学院接受了系统训练,其后长期领导亲政府的精锐武装部队“哈米斯旅”——卡扎菲战斗力最强的部队之一。

今年3月,也曾传出哈米斯在北约联军空袭中死亡的消息,但随后利比亚国营电视台也播放了他高调现身的视频。

4月30日,北约在一次空袭中炸死了卡扎菲的三儿子赛义夫及3个孙子。

(据中新网)

图说天下



泰总理英拉组建新内阁

8月10日,泰国新任总理英拉在曼谷向媒体致意。泰国国王普密蓬·阿杜德9日晚批准以英拉·西那瓦为总理的新内阁名单,标志着泰国新政府正式成立。这份泰国媒体公布的36人内阁名单中,由为泰党人士担任的职位达到27个,4名人士来自执政联盟之外。新内阁设5名副总理。(新华社/法新)



双虹同现 如梦似幻

8月9日,在捷克首都布拉格,两道彩虹横卧在查理大桥上空。

(新华社/法新)

美邪教教主性侵未成年少女获刑119年

78个妻子中29人是其继母



杰夫斯 (据中国日报网)

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站8月9日报道,美国得克萨斯州法院日前裁定邪教“摩门教末世圣徒教会”教主沃伦·杰夫斯性侵两名未成年少女罪名成立,于9日判处他人入狱服刑119年。

逼未成年少女为妻

现年55岁的杰夫斯执掌的“摩门教末世圣徒教会”在北美地区约有1万名信徒,原隶属于美国摩门教。在摩门教宣布废除一

夫多妻制之后,“摩门教末世圣徒教会”与摩门教主流决裂,后来一直在地下进行秘密活动,并且发展成美国实行一夫多妻制的最大教派之一。

该教会宣扬的“年轻男子必须至少和3名年轻女孩结合才能上天堂”的教义受到摩门教主流的谴责。2002年,杰夫斯年过九旬的父亲鲁伦·杰夫斯去世,他正式继任教主职位,同时将继母纳为已有。杰夫斯现有的78个妻子中有29人是他的继母,56人是姐妹关系,24人不足17岁。

美国司法部门搜集到的证据显示,杰夫斯利用教主身份强迫一名12岁和一名14岁的未成年少女与其发生性关系。

其他男性成员被逐

检方在庭审中提供的证据表明,这名邪教领袖可谓罪行滔天。其中一项DNA检验结果证明,他曾与一名15岁少女育有一子。录音资料表明,杰夫斯在对一名12岁少女进行性侵犯时,甚至指导站在旁边的其他未成年少女如何在床上取悦他。为了满足性需求,他标榜自己来自“天堂”或受“上帝”旨意,告诉那些女孩们满足他会令上帝愉悦,她们也会得到救赎。20世纪80年代从教会逃走的成员弗洛拉·杰索普说,那些被施暴

的女孩子在接受教化后看上去很高兴,实际内心很害怕。

为了维护他的地位,杰夫斯甚至将60名有竞争力的男性成员逐出教会,而且对这些人的妻子进行重新分配,强迫她们在不同的男子之间“走婚”。

教主位置无人继承

这个满口仁义道德的恶魔内心深处对自己的恶行也曾感到担心。“如果世人知道我的所作所为,那么他们一定会把我吊死在最高的树上。”这句话摘自杰夫斯自2005年以来所写的数千页的日记。不过他在日记中多次为自己辩护,说上帝要求他去掌控尽可能多的女孩子。

这些恐怖罪行早就使他上了美国联邦调查局重要通缉犯名单,不过由于众多信徒和妻子的掩护才使其逃避追捕多年,直到2006年他才落网。法庭最终裁定他犯下严重性侵害罪和性侵害儿童罪,分别获刑99年和20年。

在听完宣判后,杰夫斯表示强烈抗议,并指责法院在践踏他的宗教权。

除杰夫斯外,该教会中还有7人被起诉定罪,获刑从6年至75年不等。目前还没有证据显示有人继承杰夫斯的教主位置。(信莲)



美坠机士兵遗体运送回国

8月9日,美国总统奥巴马(右)抵达特拉华州多佛空军基地后,同空军上校卡默勒并肩行走。当日,两架C-17型运输机将阿富汗直升机坠毁事件中阵亡的30名美军士兵遗体运抵多佛空军基地。美国总统奥巴马等出席了随后举行的哀悼仪式。(新华社/法新)

延坪岛炮声再起

韩朝在西部海域争议边界附近开炮

新华社首尔8月10日电(记者 姬新龙)韩国国防部新闻办公室10日证实,朝鲜当天向延坪岛附近存在争议的“北方界线”开炮,韩国军方进行了回应性炮击。

新闻办公室官员在电话中对新华社记者说,当天13时,韩国驻军听见朝鲜方向传来3声炮响,其中1发落在“北方界线”附近。韩国军方在进行警告通信后,于14时向“北方界线”发射了3发K-9炮弹。

这名官员还表示,炮击发生后朝鲜方面并无特别动向,韩国军队正在“密切注视”。

韩国联合通讯社当天援引韩国政府人士的消息说,朝鲜有1发炮弹越过了“北方界线”,“但情况并不严重”,“不太清楚属于误射还是有意为之”。

目前,朝鲜官方对这一事件尚无表态。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。“北方界线”是韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定的海上分界线,朝鲜对此不予承认,并于1999年设定了比“北方界线”更为靠南的海上分界线。2010年11月23日,朝韩在延坪岛地区发生相互炮击事件,双方都指责是对方首先开炮。